HNIALD D OOUOooo oo ooooouooooon

gogn HNIAD O DODDOood og
goooboobboogo
goon goooboobboodgd
HEN 960.00/01
gogn U O :220v
0 O :10A
0 0 :2000v
godn gogooooo
goon 0532-88365027 13608980122
HREREEN

HNISAD D OOOooo oo oobobuobooouooood
oot obouououoooooon
bbbt oboboooubotuboobooboon
bbbt obobooubtuboubooboon
obboootdbotdbtbobobobotdbtbotuboobgn
oot obouououoooooon
bbbt oboboooubotuboobooboon
bbbt obobooubtuboubooboon
obboootdbotdbtbobobobotdbtbotuboobgn
oo obooboouogogod

HNIAD OO OOoooogod
oo

IHNGL-CUOUOUO0O0O0oDoooodl1igoogn gooo AC220V+ 10% 50Hz+ 10%

gd 00 O +400

gooo < 85%01 2500 U

godd <2500m




120000

gobobbbboooogobbbbbuooooobbbbboooodbb7kKVAL

gbobooboboobooboboobuooboboooboobsogbobooboobbooboobobon

O

goboboobblAOAU 0000 oOoODbO0000uobDIAOSAD D O25VA-SovA LD OO OODOO
[0100v0O 100/v 30 0 0 0 1.25VA-158.75VA0 0 0 0000000000000 0O0O0OOOODOO

2HNGA-CUOUOU0O0O0O 210000 goon

googod-400 0OD0O0O0ODODO80%M 250 0

O0O00o0o02500mm 0O000O0O050Hz+ 05Hz O

goon

0000 (%): 0.00010 2000 O O 0:0.0001
000 0(0)000107000 O O0:0001
00 (Q): 0.00010 20.0 0 O O :0.0001

0 O (ms)d 0000101 20.0 0 0 O :0.0001

goon

O0O00:AX=% 0Xx 2% Yx 2%0+ 200 0

OO00:A Y=t Xx 2% Yx 2%x 34.480] + 501 [

“XT o0ty —[OoOoobood

“200500" —0O000dd

0oooa200

goon

00 0O01%0 149%0 In - O In =5A0

0 5%0 149%0 In O In =1A0

00 0O 05%0 149%0 Un O Un =100V 150V 100

[0 5% 149%0 Un [0 Un =100V/30

goon

00 O Tol Tx<0.12W cosj=1

000 al x<0.25VA (100V)

gooobooo

Ooooboogs»tdboooooi1swbodon

gooooon

O0oobbdgsw»bdnnddis3sd 0o 180%

AHN-200 OO 0oodoob ibood goon 2kV
goon 0.80 1.0
goon 5A
goon 100V




goon 5%0 120%
goon 20%0] 120%
goon 00025060VA 0O 00 1.250 158.75VA
god U 0O :+ 3%0 0.0025VA 0O 0O U+ 3%0 0.1VA
320000

gobboboogoooobobo
gobbobobooooooobbobbo
gobbobbboooooooon

AHN-20 D O00DO0O00DO0O 410000 goon 1A


http://www.tcpdf.org

